

我院党建联合分会组织开展学习王亮同志先进事迹活动

2020年10月12日晚7时,我院党建联合分会在主教学楼229教室开展了“青春力量 青年担当——学习王亮同志先进事迹”主题团日活动,共同学习了王亮同志的先进事迹,他英勇救人的先进事迹让每一个人都印象深刻。



王亮同志是服役于第72集团军驻金华73132部队的一名战士,在江西浮梁县老家休假期间,面对乘车群众落水的险情,他不计自身安危,三进三出山洪激流,奋力救出4名落水群众。经央

视、新华网、人民网等媒体报道后，在社会各界引起强烈反响，王亮同志被第 72 集团军授予一等功，并荣获“江西省见义勇为先进分子”“浙江青年五四奖章”等荣誉称号。在报告会上，王亮回顾了那个惊心动魄的生死时刻。他表示，自己是一名战士，只是做了一件军人应该做的事，当人民的生命安全受到威胁的时候，作为军人应该挺身而出，义无反顾；我们的坚持，可能就会挽救一条生命，拯救一个家庭；我们的言行，可能会影响到一个群体，我无悔这样的选择，我庆幸这样的坚持。



同学们观看了王亮同志先进事迹报告会后感受颇深。19 广告设计与管理专业的赖书炜同学说，王亮同志最突出的一个特点就是勤于学习，善于思考，他在做好本职工作的同时，能够主动自我加压，利用一切业余时间学习，使自身素质不断提高。我们

要学习他干一行、爱一行、钻一行、精一行的“钉子”精神。要象他一样，不论走到哪儿，不管在那个岗位，都要一步一个脚印，忠于职守，尽职尽责，无私奉献。

18广告本科1班的邱鹏同学说，我们要以王亮同志为榜样，坚定理想信念，学习他全心全意为人民服务的宗旨意识，学习他见义勇为、无私奉献的精神，危急时刻要挺身而出，舍生忘死。

18广告本科2班的刘霞同学说，学习了王亮同志的先进事迹后，更加深刻地感受到军人的无私奉献精神和舍己为人的英雄气概，岁月静好只是有人在替我们负重前行，当危险来临之时冲在最前面的始终是他们这些当代最可爱的人。

通过观看王亮同志的先进事迹报告，同学们的灵魂深处再一次得到了洗礼。同学们纷纷表示：在今后的学习、工作和生活中要以王亮同志为榜样，学习他全心全意为人民服务的宗旨意识，学习他奋不顾身、舍己为人的高尚品德，学习他舍生忘死、英勇无畏的英雄气概，不断掀起崇尚英雄、学习英雄、争当英雄的热潮。我们坚信，在未来必将有更多的“王亮”奋进在新时代征程上，立足本职岗位，苦练扎实本领，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花！

人文学院

2020年10月12日